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УДК 624.21 

Ю. С. ЗОРЬКІН, В. М. ЛОЗИЦЬКИЙ (ДП «Науково-дослідний і проектно-вишукувальний 
інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс») 

ПРОЕКТ БУДІВНИЦТВА АВТОМОБІЛЬНОЇ ЕСТАКАДИ В СКЛАДІ 
ТЕРМІНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ДМА «БОРИСПІЛЬ» 

В статті викладено основний зміст проекту будівництва автомобільної естакади в складі термінального 
комплексу ДМА «Бориспіль», розробленого ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут 
транспортного будівництва «Київдіпротранс» у відповідності до технічного завдання, що було затверджене 
Представництвом «Догуш Іншаат Ве Тіджарет Анонім Шіркеті», та діючих нормативів для складання прое-
ктно-кошторисної документації. 

В статье изложено основное содержание проекта строительства автомобильной эстакады в составе тер-
минального комплекса ДМА «Борисполь», разработанного ГП «Научно-исследовательский и проектно-
изыскательский институт транспортного строительства «Киевгипротранс» в соответствии с техническим 
заданием, утвержденным Представительством «Догуш Иншаат Ве Тиджарет Аноним Ширкети», и действу-
ющими нормативами для составления проектно-сметной документации. 

In the article it is presented the basic content of construction project for car trestle as a part of the terminal com-
plex at international airport «Borispol» worked out by the State Enterprise «The research and design institute of 
transport construction «Kievgiprotrans» in accordance with the specifications approved by the Representative Office 
of «Догуш Иншаат Ве Тиджарет Аноним Ширкети» and with the project estimate documentation. 

Вступ 

Проект будівництва автомобільної естакади 
в складі проекту «Будівництво термінального 
комплексу ДМА «Бориспіль», термінальний 
комплекс «D», виконано на основі наступних 
вихідних даних: 

• завдання на проектування до договору 
№ 1344/09/UBH-SC-CW-100 від 09.12.2009 р; 

• архітектурно-планувального завдання 
№ 30/06 від 06.02.2006 р., дійсного до 
16.04.2011 р.; 

• топографічної зйомки, виконаної ДП 
МО України «ЦПІ» в 2009 р.; 

• інженерно-геологічних вишукувань, ви-
конаних інститутом «Енергопроект» в 2006 р. 
та «Київдіпротранс» в січні-лютому 2010 р.; 

• профілю та плану траси естакади, нада-
них Представництвом «Догуш Іншаат Ве Ті-
джарет Анонім Шіркеті». 

Основне призначення споруди,  
норми проектування 

Естакада призначена для під’їзду автотран-
спорту до будівлі терміналу в рівні третього 
поверху, висадки та посадки пасажирів. Габа-
рит проїзду по естакаді прийнятий згідно за-
вданню на проектування і включає дві смуги 
руху шириною по 3,75 м та дві смуги безпеки 
по 0,70 м. Перед будівлею терміналу для виса-
дки та посадки пасажирів передбачена смуга 

руху шириною 3,50 м та тротуар шириною  
5,00 м. З обох сторін проїзду передбачені служ-
бові проходи шириною 0,75 м. Розрахункова 
швидкість руху автотранспорту по естакаді  
30 км/год. Порядок організації дорожнього ру-
ху розроблений за окремим договором. 

Проект естакади виконаний згідно вимог 
ДБН В.2.3-14:2006 «Мости та труби. Правила 
проектування» [1]. 

Тимчасове навантаження від автотранспор-
тних засобів А15 у вигляді смуг рівномірно ро-
зподіленого навантаження, а також колісного 
важкого одиночного навантаження НК100 від 
чотиривісного колісного екіпажу з осьовим на-
вантаженням 245 кН (25 тс). Вертикальне рів-
номірно розподілене навантаження для служ-
бових проходів прийняте 400 кгс/м2. 

Сейсмічність району будівництва та спору-
ди не потребує спеціальних захисних заходів. 

Кліматичні умови ділянки будівництва 

Термінальний комплекс «D» знаходиться на 
території Державного міжнародного аеропорту 
«Бориспіль», Бориспільського району Київської 
області. Клімат району робіт – помірно-
континентальний. Середня температура січня 
мінус 6 °С, липня – плюс 19 °С. Середньорічна 
температура повітря становить плюс 7 °С. Зима 
достатньо довга, порівняно тепла, літо тепле і 
вологе. Період з температурами нижче 0 °С 
складає 108 діб. Абсолютні мінімальні та мак-
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симальні позначки температур сягають мінус 
32,2 °С та плюс 39,4 °С. 

Безморозний період складає 182 дні і може 
коливатися від 147 до 215 днів. Середня дата 
останнього заморозку – 17 квітня, першого за-
морозку – 16 жовтня. 

Річна сума опадів 620 мм, добовий макси-
мум 103 мм. На літо припадає 35 % опадів, на 
зиму – 19 %, на осінь та весну – по 23 %. Тов-
щина снігового покриву до 30 см, лежить він в 
середньому 102 дні. В окремі зими ця величина 
може коливатися від 23 до 160 днів. 

Взимку та влітку переважають вітри захід-
ного та північно-західного направлень при се-
редніх значеннях швидкостей 4,1…4,3 м/с взи-
мку та 3,3 м/с влітку. 

Середня річна швидкість вітру дорівнює  
2,7 м/с. Найбільша швидкість вітру припадає на 
лютий – 3,2 м/с, найменша на серпень – 2,2 м/с. 
Середня глибина промерзання ґрунту в грудні – 
22 см, січні – 58 см, лютому (максимум) –  
82 см, березні – 62 см. Нормативна глибина 
промерзання ґрунту – 1,1 м. 

Попередні інженерно-геологічні та  
гідрогеологічні дослідження 

Майданчик будівництва естакади примикає 
до будівлі терміналу. Рельєф рівний, перепад 
висот до 1,5 м, покритий лісопосадкою. 

Інженерно-геологічні вишукування для про-
ектування естакади виконані в 2006 р. Держав-
ним підприємством «Київський інститут інже-
нерних вишукувань і досліджень «Енергопро-
ект», додаткові вишукування виконані Держав-
ним підприємством «Науково-дослідний та 
проектно-вишукувальний інститут транспорт-
ного будівництва «Київдіпротранс» в січні-
лютому 2010 р. 

В геологічної будові території будівництва 
естакади з поверхні землі на глибину від 0,40 
до 4,20 м залягають супіщано-лесоподібні від-
кладення. Нижче розташовані дрібні піски з 
прошарками супісків, а з глибини 8,00…10,00 м 
від поверхні землі – однорідні дрібні піски різ-
ного ступеню щільності. 

На підставі матеріалів вишукувань на гли-
бині до 22,00 м виявлені наступні інженерно-
геологічні елементи (ІГЕ): 

ІГЕ-1. Насипний шар – супісок темно-сірий 
з будівельним та побутовим сміттям. 

ІГЕ-1а. Рослинний шар – супісок гумусова-
ний з коріннями рослин. 

ІГЕ-2. Супісок лесоподібний твердий з про-
шарками піску, просадочний. 

ІГЕ-3. Супісок пилуватий пластичний. 

ІГЕ-4. Пісок дрібний жовтувато-сірий квар-
цовий, малого ступеню водонасиченості, пух-
кий, з прошарками піску пилуватого. 

ІГЕ-4а. Пісок дрібний жовтувато-сірий ква-
рцовий, малого ступеню водонасиченості, се-
редньої щільності, з прошарками супіску пилу-
ватого. 

ІГЕ-4б. Пісок дрібний світло-сірий кварцо-
вий, від малого ступеню водонасиченості до 
повного насичення водою, щільний, з прошар-
ками піску пилуватого. 

Гідрогеологічні умови характеризуються 
одним водоносним горизонтом. Глибина заля-
гання ґрунтових вод змінюється в залежності 
від кількості атмосферних опадів та режиму в 
руслі р. Дніпро (Канівського водосховища), яке 
знаходиться на відстані 20 км від площадки 
будівництва. 

Під час вишукувань ґрунтові води зафіксо-
вані на глибині від 5,10 до 8,80 м, що відповідає 
позначкам 117,86…118,70 м.  

В зв’язку з глибоким заляганням водоупор-
ного шару і значній водопроникливості піско-
вого водоносного горизонту територія будівни-
цтва відноситься до непідтоплюваної. Під час 
інтенсивних дощів та танення снігу рівень ґру-
нтових вод може підніматися до 1,00 м вище 
вказаних позначок. На окремих ділянках з від-
носними водоупорами (супісками) можлива 
поява «верховодки». 

Ґрунтові води мають слабу агресивність до 
арматури залізобетонних конструкцій при її 
періодичному змочуванні і середню агресив-
ність до металевих конструкцій. 

Основні елементи проектування 

План споруди розроблений відповідно до 
розташування основних доріг комплексу, а та-
кож до паркінгу, що проектуються. 

Пандус в’їзду на естакаду розташований на 
прямій, з переходом на кругову криву радіусом 
43,16 м. Крива сполучається з прямої ділянкою, 
подовженою до пандусу з’їзду з естакади в на-
прямку траси Київ – Харків. За будівлею термі-
налу влаштована ділянка з’їзду на дорогу 1, 
розташовану на круговий кривій радіусом  
37,89 м. Пандус цього з’їзду розташований на 
прямій. 

Поздовжній профіль розроблений за умови 
розміщення площадки для висадки та посадки 
пасажирів в рівні третього поверху будівлі тер-
міналу, а також забезпечення габариту в місцях 
перетину з дорогою 2, що проектується, та іс-
нуючих проїздів до злітного поля.  
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В’їзд на естакаду розташований на поздов-
жньому ухилі 35 ‰ до перетину з дорогою 2. 
Далі естакада має поздовжній ухил 12 ‰ до 
горизонтальної площадки перед будівлею тер-
міналу. Початок спуску  розташований на ухилі 
13 ‰. 

З’їзд в напрямку траси Київ-Харків має ухил 
40 ‰, а до дороги 1 – 35 ‰. 

Ухили сполучуються вертикальними кри-
вими радіусами від 800 до 3120 м. План та 
профіль естакади наведені на кресленні «Зага-
льний вигляд. План, фасад, перерізи» (рис. 1). 

Регулярна довжина прогонів споруди при-
значена у відповідності до кроку колон будівлі 
терміналу – 28,8 м. 

Конструктивно естакада складається з на-
ступних елементів: 

• Пандус в’їзду «П І» довжиною 122,95 м. 
• Криволінійна ділянка «Д І» за схемою 

17,30+3×28,80+19,95 довжиною 123,65 м. 
• Прямолінійна ділянка «Д ІІ» за схемою 

2×19,95+6×28,80 довжиною 212,70 м. 
• Ділянка «Д ІІІ» – зона висадки та поса-

дки пасажирів за схемою 7×28,80м довжиною 
201,60 м. 

• Прямолінійна ділянка «Д ІV» за схемою 
6×28,8 довжиною 172,80 м. 

• Перехідна ділянка «Д ІV.1» за схемою 
17,30+23,00+23,00 (загальна довжина 57,60 м) 
та 17,3+21,595 (загальна довжина 38,895 м). 

• Прямолінійна ділянка «Д V» за схемою 
28,80+23,10+19,20+17,30 довжиною 94,10 м. 

• Пандус з’їзду «П ІІ» довжиною  
105,95 м. 

• Криволінійна ділянка «Д VІ» за схемою 
2×28,80+23,28+18,55 довжиною 99,43 м. 

• Пандус з’їзду «П ІІІ» довжиною  
110,55 м. 

Опори естакади індивідуальної розробки за-
проектовані з монолітного залізобетону. Форма 
опор – трапецеїдальна, з розширенням доверху. 
В поперечному перерізі вони мають прямокут-
ну форму із закругленням зовнішніх кутів. В 
залежності від регулярної ширини прогонових 
будов опори можливо умовно поділити на три 
типи, які відрізняються розмірами ригелів та 
шириною верхньої частини. 

Розміри ригелів визначені в залежності від 
кількості та розмірів опорних частин під прого-
нові споруди. Враховуючи, що в основі опор 
залягають лесоподібні супіски, фундаменти 
прийняті на буронабивних палях діаметром 

1,00 м. Довжина паль призначена за умови об-
пирання на щільні піски і складає приблизно 
8,00…10,00 м. 

Ригелі стоянів обпираються безпосередньо 
на буронабивні палі. Шафова стінка примикає 
до підпірних стін пандусів. Для забезпечення 
спряження з насипом влаштовані плити м’якого 
в’їзду. 

Для розміщення опорних частин передбаче-
ні монолітні опорні площадки. 

Конструкції опор виготовляються з важкого 
конструкційного бетону класів В30 та В25, ар-
мованого робочими стержнями класу А-ІІІ і 
хомутами із сталі А240С. 

Загальний вигляд опор та стоянів наведені 
на відповідних кресленнях ділянок естакади 
(рис. 2). 

Всі прогонові будови естакади – індивідуа-
льної розробки і відрізняються шириною та до-
вжиною. 

Розміри прогонових будов визначені відпо-
відно габариту проїзду Г-9, вказаному в техніч-
ному завданні. Габарит передбачає розміщення 
двох смуг руху автотранспортних засобів ши-
риною по 3,75 м, та смуг безпеки по 0,75 м. Пе-
ред будівлею терміналу запроектована смуга 
зупинки транспорту для посадки та висадки 
пасажирів шириною 3,50 м. В кривих розши-
рення смуги руху прийняте 0,70 м. Тротуар має 
ширину 1,55 м, він забезпечує розміщення слу-
жбового проходу шириною 0,75 м, напівжорст-
кої бар’єрної огорожі, перильної огорожі та 
опор освітлення. Перед терміналом тротуар має 
ширину 5,00 м для руху пасажирів. 

Таким чином регулярна ширина прогонової 
будови становить 12,10 м – на прямих ділянках, 
13,50 м – на кривих, 18,30 м – перед будівлею 
терміналу. 

Довжина прогонових будов призначена за 
умови мінімальної кількості деформаційних 
швів, при забзпеченні максимальних ділянок 
незмінного поперечного перерізу по всій дов-
жині прогонової будови. 

Поперечний ухил проїжджої частини забез-
печується за рахунок різної висоти поперечних 
перерізів прогонових будов. 

Конструкція прогонової будови із моноліт-
ного залізобетону – нерозрізна з каркасним ар-
муванням. В поперечному перерізі має вигляд 
суцільної плити з консолями. Матеріали – важ-
кий конструкційний бетон класу В40, арматура 
класу АІІІ та А240С. 
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Проїзна частина має односкатний профіль, 
ліворуч за напрямком руху. Поперечний ухил 
2 %. Проїзна частина відокремлена від тротуа-
рів бортовим каменем висотою 150 мм. 

Гідроізоляція – рулонна, наклеювальна, то-
вщиною 10 мм. 

Покриття – двошарове, із асфальтобетонної 
суміші товщиною 110 мм. Покриття тротуару 
перед будівлею терміналу – гранітна плитка 
товщиною 30 мм, покриття службових проходів 
– поліуретанове, неслизьке, товщиною 3,0 мм. 
Покриття на пандусах прийняте як на основних 
дорогах всього комплексу. 

Пандуси розташовані на насипах, обмеже-
них підпірними стінами кутикового перерізу, 
змінної висоти (відповідно до профілю дороги). 
Підпірні стіни максимальної висоти 4,20 м за-
проектовані монолітними із залізобетону класу 
В25, поділені на секції температурно-
осадочними швами. 

З міркувань уніфікації машин для будівниц-
тва естакади підпірні стіни запроектовані на 
буронабивних палях. Наявність існуючого га-
зопроводу високого тиску біля пандусу «П2» 
(близько 2,00 м від краю ростверку) значно об-
межує застосування забивних паль при вико-
нанні робіт: вібрація під час занурення паль 
може викликати пошкодження з’єднань газо-
проводу. 

Основою для стінок висотою від 4,20 до 
2,00 м прийняті буронабивні палі діаметром 
1,00 м, довжиною від 10,00 м, для стінок висо-
тою менше 2,00 м – на природній основі. Лесо-
подібні супіски в основі насипу та фундаментів 
підпірних стінок необхідно ущільнити до щіль-
ності скелету 1,65 кг/см3. 

Насип потрібно вісипати з піщаних дреную-
чих ґрунтів з кутом внутрішнього тертя не ме-
нше 32° (пісок крупний та середньої крупнос-
ті). Укладати грунти необхідно пошарово, з 
ущільненням скелету до 1,65 кг/см3. 

Водовідвід організований. Розрахунок кіль-
кості зливових вод виконаний згідно норм [2]. 

Поперечний ухил проїзної частини – 20 ‰, 
такий же ухил мають тротуари в бік проїзду. 
Висота бортового каменя над рівнем проїзної 
частини 150 мм. За проектом в проїзну частину 
встановлені дощоприймачі, об’єднані поздовж-
нім водовідводом. Труби поздовжнього водо-
відводу передбачено виконати із сірого чавуна, 
колір якого відповідає відтінку прогонової бу-
дови. Вертикальний водовідвід прокладений в 
спеціальних нішах опор з подальшим підклю-

ченням в зливову каналізацію дорожньої мере-
жі. 

В межах пандусів улаштовані дощоприймачі 
дорожнього типу з підключенням до зливової 
каналізації площадки. 

За підпірними стінами влаштовується по-
здовжній дренаж. 

Опорні частини прогонових будов – сфери-
чного типу. Розміри опорних частин прийняти 
відповідно до розрахункових навантажень та 
переміщень. 

Деформаційні шви – модульні. При виборі 
типу шва для кожної прогонової будови врахо-
вані можливі поперечні переміщення. 

Схема розташування наведена на кресленні 
«Вузли» (рис. 3). 

Бар’єрна огорожа запроектована напівжорс-
ткого типу, з трубчастим елементом підсилен-
ня, висотою 1,10 м. 

Перильна огорожа – з вертикальнім запов-
ненням, висотою 1,1 м. Біля будівлі терміналу 
огорожа має суцільне заповнення із загартова-
ного скла для захисту людей, які знаходяться в 
рівні першого поверху від випадкового падіння 
предметів. 

Естакада розташована поблизу будівлі тер-
міналу, де є інтенсивний рух людей. В зв’язку з 
цим прийняте рішення про доцільність фарбу-
вання залізобетонних конструкцій. Кольорове 
рішення повинне відповідати загальній архітек-
турній концепції терміналу.  

Прогонові будови мають відносно малу бу-
дівельну висоту, що візуально робить зовніш-
ній вигляд естакади з фасаду більш легким. 
Конструкція перил – індивідуальна. 

Оцінка впливу на навколишнє середовище 
та розробка заходів щодо його охорони вико-
нана для всього комплексу и надана в окремому 
томі проекту будівництва Термінального ком-
плексу «Д». 

Будівництво естакади може бути здійснене в 
стислі терміни. Основні конструкції, допоміжні 
споруди та технологічні процеси не мають не-
гативного впливу на навколишнє середовище 
та не потребують спеціальних захисних захо-
дів. 

Сучасні методи і засоби виробництва робіт, 
матеріали та встановлення відповідних фільт-
рів, правильна експлуатація машин, викорис-
тання тільки справної техніки з відрегульова-
ною паливною апаратурою, що забезпечує 
найменші викиди шкідливих з’єднань, дотри-
мання технологій дозволяють звести до міні-
муму більшість шкідливих факторів. 
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Для безпечної експлуатації та виконання 
робіт з обслуговування естакади передбачені 
наступні заходи: 

• службові тротуари з обох боків проїж-
джої частини шириною 0,75 м; 

• перильна огорожа висотою 1,10 м з 
обох боків естакади; 

• бар’єрна огорожа проїзної частини з 
обох боків за виключенням зони посадки та ви-
садки пасажирів навпроти будівлі терміналу; 

• освітлення естакади; 
• встановлення дорожніх знаків та відпо-

відної розмітки проїзної частини. 
При розробці проекту  організації будівниц-

тва враховані пропозиції Замовника. При ви-
значенні конструкцій враховувалася номенкла-
тура виробів, що виготовляються на Україні. 

До складу естакади входять такі елементи: 
• естакада, яка складає з себе ділянки (Д-

I, Д-II, Д-III, Д-IV, Д-IV.I, Д-V, Д-VI); 
• пандуси, які складають з себе ділянки 

(П-І, П-ІІ, П-ІІІ). 
Спорудження естакади здійснюється у два 

етапи: 
• І-й етап – споруджуються пандуси на 

ділянках П-І та П-ІІІ; 
• ІІ-й етап – споруджуються всі ділянки 

естакади та пандус на ділянці П-ІІ. 
Термін будівництва автомобільної естакади 

згідно технічного завдання складає 2 роки 
(2010-2011 рр.) , відповідно до якого складений 
календарний графік будівництва. 

У проекті передбачене максимальне засто-
сування конструкцій індустріального виготов-
лення. Дорожні та збірні перехідні залізобетон-
ні плити будуть виготовлятися Київським заво-
дом МЗБК і доставлятися на будмайданчик ав-
тотранспортом. 

Монолітний бетон і цементний розчин бу-
дуть поставлятися бетонними заводами міст 
Борисполя і Києва, доставлятись на будмайдан-
чик  автобетонозмішувачами. 

Водопостачання майданчика будівництва 
буде забезпечене від місцевої водогінної мере-
жі. Електропостачання – від існуючих мереж, 
через трансформаторні підстанції. 

Потреба в основних транспортних засобах, 
машинах і механізмах визначена виходячи з 
обсягів і видів будівельно монтажних робіт і 
наведена у відомості потреби машин і механіз-
мів. 

Потреба у будівельних матеріалах, констру-
кціях та виробах наведена у відомості потреби 
у будівельних матеріалах, конструкціях та ви-
робів. 

До початку будівництва естакади необхідно 
перевлаштувати або перенести усі комунікації 
та мережі, що потрапляють у зону виконання 
робіт. 

У підготовчий період включені роботи по 
влаштуванню розвантажувальних майданчиків, 
робочих будмайданчиків, встановленню пере-
сувних вагончиків для побутових та складських 
приміщень. 

Для роботи бурових установок та кранів на 
робочих площадках влаштовується покриття зі 
збірних залізобетонних дорожніх плит розмі-
ром 3,0×2,2×0,18 м на шарі щебеню товщиною 
15 см. 

До робіт підготовчого періоду включені трі-
ангуляційні роботи, закріплення осей, зняття та 
складування рослинного шару ґрунту. 

До початку робіт з буріння свердловин на 
кожній опорі необхідно зробити ручне шурфу-
вання на глибину не менше двох метрів для ви-
явлення підземних комунікацій, в присутності 
власника комунікацій. 

Бурові стовпи на всіх опорах автомобільної 
естакади споруджуються буровим агрегатом 
«BG». Установка арматурних каркасів і подача 
бетону в свердловини провадиться гусеничним 
краном РДК-250 вантажопідйомністю 25 тонн. 
Біля кожної опори влаштовується робоча пло-
щадка зі збірних залізобетонних плит 
3,0×2.5×0,18 м на шарі щебеню товщиною 
15 см, для роботи бурової установки та важких 
кранів. 

Розбивання голів бурових стовпів викону-
ється ручним пневмоінструментом. Монолітні 
залізобетонні ростверки споруджуються у ме-
талевій опалубці. Установка опалубки та арма-
турних каркасів відбувається автомобільним 
краном КС-4561 вантажопідйомністю 16 тонн.  
Розробка ґрунту в котловані виконується екс-
каватором Е-5015А з зворотною лопатою міст-
кістю 0,50 куб.м з навантаженням у автосамос-
киди. 

Залізобетонні монолітні проміжні опори 
споруджуються у металевій опалубці, яка вста-
новлюється на риштуваннях з металевих труб-
частих елементів. Монтаж риштувань та арма-
турних каркасів виконується гусеничним кра-
ном РДК-500 вантажопідйомністю 50 т. 

Укладання бетону в опалубку здійснюється 
автобетононасосом «THT 125/42R4», доставка 
бетону з бетонного заводу на будмайданчики 
здійснюється автобетонозмішувачами. 

В холодну пору року, при низьких темпера-
турах довколишнього повітря для бетонування 
тіла опор використовуються теплозберігаючі 
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покриття, обігрівна опалубка, електропрогрів 
або інші заходи. 

При виконанні будівельних робіт зі спору-
дження опор з монолітного залізобетону рете-
льно виконувати вимоги проекту, розробленого 
«Технічного регламенту» на стадії ПВР, діючих 
технічних норм і правил [3, 4, 5]. 

Для улаштування монолітної конструкції 
прогонової будови, монтуються сталеві ришту-
вання, виготовлених з трубчатих конструкцій, 
на яких монтується опалубка. 

Монтаж риштувань та арматурних каркасів 
виконується гусеничним краном РДК-500 ван-
тажопідйомністю 50 тонн. 

Укладання бетону в опалубку здійснюється 
автобетононасосом «THT 125/42R4», доставка 
бетону з бетонного заводу на будмайданчики 
здійснюється автобетонозмішувачами. 

Під час низьких температур довколишнього 
повітря для бетонування тіла опор використо-
вуються теплозберігаючі покриття, обігрівна 
опалубка, електропрогрів або інші заходи. 

Арматурні роботи повинні задовольняти 
вимогам [6, 7]. 

Після спорудження прогонових будов влаш-
товуються тротуари, перильне та бар’єрне ого-
родження, опори освітлення та проїзної части-
ни. 

Буронабивні палі стін пандусів споруджу-
ються буровим агрегатом «BG». Розробка кот-
лованів під секції пандусів виконується екска-
ватором «Борекс 22-01д/т» з ковшем ємністю 
0,25 куб. м з навантаженням розробленого гру-
нту в автосамоскиди. 

Монолітні залізобетонні конструкції підпір-
них стін пандусів споруджуються у металевій 
опалубці. Монтаж опалубки та арматурних ка-
ркасів виконується автомобільним краном 
КС4561 вантажопідйомністю 16 тонн. 

Укладання бетону в опалубку здійснюється 
автобетононасосом «THT 125/42R4», доставка 
бетону з бетонного заводу на будмайданчики 
здійснюється автобетонозмішувачами. Під час 
низьких температур довколишнього повітря 
для бетонування тіла опор використовуються 
теплозберігаючі покриття, обігрівна опалубка, 
електропрогрів або інші заходи. 

Бетонну суміш, яка втратила на момент ук-
ладання в конструкцію задану зручноуклад-
ність, подавати в конструкцію, що бетонується, 

забороняється. Засипка міжблочного простору 
виконується бульдозером ДТ-75 з пошаровим 
ущільненням. 

Влаштування проїзної частини виконуються 
за допомогою асфальтоукладача та іншої доро-
жньої техніки. 

Для забезпечення вищеописаної технології 
спорудження автомобільної естакади необхідно 
в проекті провадження робіт розробити крес-
лення складних допоміжних споруджень і при-
строїв по нижче наведеному переліку. 

Прийняті в проекті рішення виключають 
шкідливий вплив штучних споруд на навколи-
шнє середовище як у процесі будівництва, так і 
в процесі їхньої експлуатації. 

Висновок 

Спорудження естакади надає можливість 
організувати безперешкодний рух автотранспо-
рту біля будівлі терміналу у двох рівнях. Це 
забезпечує під’їзд автомобілів на рівень третьо-
го поверху терміналу і відповідне розділення 
потоків пасажирів, які прилітають та відліта-
ють, зручність входу та виходу з будівлі термі-
налу. 

Передбачені проектом технічні рішення на-
дають можливість спорудження естакади в сти-
слі терміни в умовах будівництва термінально-
го комплексу, з врахуванням його черговості, 
забезпечать надійну і безпечну експлуатацію 
споруди. 
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